



# Referat fra menighedsrådsmødet onsdag den 23.11.2016

side 1

<b>Vinding Sogn</b> Vinding Sognehus, Svinholtvej 4a, 7100 Vejle		<b>Starttidspunkt</b> <b>17.00</b>	<b>Sluttidspunkt</b> <b>19.15</b>	<b>Antal sider i alt</b> <b>4</b>
<b>Indkaldte</b> <i>Karen Sundbøll, Asta Holm Iversen, Stephan Haue, Jens Anton Pedersen, Jens David Eskildsen, Britta Glejberg, Lene Bandholtz Jørgensen, Elsebet Maach Andersen, Søren Matthiesen, Pia Haaning Lorenzen, Lisette Andersen (personallerepræsentant) samt Michael Tungelund (referent)</i>				
<b>Afbud fra</b> <i>Ingen</i>		<b>Øvrige bemærkninger</b> Mødekalendar vedhæftet i pdf.		
<b>Punkt</b>		<b>Med følgende dagsorden</b>	<b>Kommentar</b>	<b>Ansvarlig</b>
<b>1</b>		Godkendelse af dagsorden	<i>Godkendt med tilføjelse af punkterne 16A og 16B</i>	
<b>2</b>		Afgørelse af spørgsmål om kandidaternes valgbarhed	<i>Alle valgbare</i>	
<b>3</b>		Underskrivning af menighedsrådsløfte for nyvalgte medlemmer	<i>Rundsendt og underskrevet</i>	
		<b>Beslutningspunkter</b>		
<b>4</b>		Valg af formand	<i>Foreslået: Asta og Karen Valgt: Karen</i>	
<b>5</b>		Valg af næstformand	<i>Foreslået: Jens, Jens Anton og Asta Valgt: Jens Anton</i>	
<b>6</b>		Valg af kirkevæрге	<i>Foreslået: Elsebet og Jens Anton Valgt: Elsebet</i>	
<b>7</b>		Valg af kasserer	<i>Foreslået: Asta Valgt: Asta</i>	
<b>8</b>		Valg af sekretær	<i>Ikke aktuelt idet dette er en del af kordegnens stillingsbeskrivelse</i>	
<b>9</b>		Valg af kontaktperson	<i>Foreslået: Jens Valgt: Jens</i>	
<b>10</b>		Valg af bygningsagkyndig	<i>Foreslået: Jens Anton Valgt: Jens Anton</i>	
<b>11</b>		Valg af underskriftsberettigede	<i>Karen og Asta</i>	

## Referat fra menighedsrådsmødet onsdag den 23.11.2016

side 2

<b>12</b>		Valg af kirke-, kirkegård- samt præstegårdsudvalg	<i>Kirke- og kirkegårdsudvalg: Jens Anton, Stephan, Lene og Britta Sognehus- og præstegårdsudvalg: Asta, Karen og Jens</i>	
<b>12 fortsat</b>				
<b>13</b>		Valg af valgbestyrelse	<i>Karen, Stephan, Elsebet og Jens</i>	
<b>14</b>		Valg af formand for valgbestyrelsen	<i>Karen</i>	
<b>15</b>		Fastsættelse af eventuelt honorar for formand, kasserer, kirkeværge og kontaktperson	<i>Udsættes til næste møde</i>	
<b>16</b>		Fastlæggelse af mødetidspunkt og -sted for første møde i funktionsperioden. Forslag om fastlæggelse af øvrige møder til og med november 2017 fremlægges på første ordinære møde	<i>Som udgangspunkt fastsat til den 2. onsdag i måneden minus juli og december, hvor der p.t. ikke er fastsat møde.  Mødet i april er, p.g.a. påsken, flyttet til onsdag den 5. april.  Mødeplan vedhæftet i pdf. Planen vil løbende blive opdateret og udsendt.</i>	
<b>16</b>	A	Luthertur 7.-11. juni 2017	<i>Menighedsrådet går ind i projektet, deadline for tilbagemelding til rejsebureau er 31. januar. Menighedsrådet er ikke økonomisk forpligtet. Der udarbejdes en folder som uddeles ved alle mulige lejligheder frem til deadline - den formidles også til Mølholm og andre sogne.</i>	Pjece og plakater: Michael  Uddeling i sogne: Søren
<b>16</b>	B	Kirkegårdsregnskab, udsendelse af fakturaer via eboks	<i>Menighedsrådet accepterer tilbud fra EG.</i>	